

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu

CSTUG editorial board

Redakční poznámky a pokyny autorům

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu, Vol. 20 (2010), No. 1-2, 132–133

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/150006>

Terms of use:

© Československé sdružení uživatelů TeXu, 2010

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

Redakční poznámky a pokyny autorům

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů \TeX u je recenzovaný vědecký a odborný čtvrtletník s původními pracemi vycházející v tištěné verzi od r. 1991 pod ISSN 1211-6661 a od r. 1997 bylo online verzi přiděleno ISSN 1213-8185. Periodikum je vydáváno v Brně.

Profil periodika: Zpravodaj Československého sdružení uživatelů \TeX u se zaměřuje na otázky a rozvoj typografického systému \TeX , jeho implementaci a následníky (\LaTeX , \pdfTeX , $X_{\text{Y}}\TeX$, $\text{Lua}\TeX$ aj.), příbuzné a podpůrné programové vybavení a dále se též obecně zabývá problematikou typografie, zpracování textu, sazbou a souvisejícími tématy, s cílem podporovat využití systému, zejména mezi českými a slovenskými uživateli.

Časopis vychází čtyřikrát ročně. Zpravodaj slouží ke sdílení nových poznatků, postupů a metod. Uveřejňuje původní práce, projektová řešení a práce přehledové i osvětové.

Časopis nabízí publikační příležitost jak renomovaným odborníkům, tak i začínajícím autorům. Uveřejněny mohou být rovněž i zkrácené verze závěrečných prací stejně jako výstupy projektů grantových agentur.

Zpravodaj je platformou pro členskou základnu ζTUGu , ale současně je otevřen příspěvkům zvenčí, a to domácím i zahraničním. Časopis je od roku 2009 zařazen Radou vlády pro výzkum a vývoj na Seznam recenzovaných neimpaktovaných časopisů vydávaných v ČR. Článek ve Zpravodaji je uznáván do oboru Národního referenčního rámce excelence (NRRE), pokud tam tematicky patří.

Pokyny pro autory: Redakce vítá široké spektrum *článků* spadajících do kategorií: teoretické stati, empirické studie a projektová řešení či přehledové práce. Přijímá též *krátké texty* k aktuálním tématům, jako jsou zprávy, informace o dění ve sdružení, o nových knihách, recenze apod.

Články se přijímají v jazyce českém či slovenském, případně anglickém. Články jsou strukturovány do podkapitol a sestávají z částí odpovídajících obvyklé struktuře článku (úvod, stav řešené problematiky, použité postupy a metody, výsledky a interpretace, diskuse a závěry); autor se však může od této struktury odchýlit s ohledem na charakter svého díla.

Nezbytnými součástmi článků jsou název článku, abstrakt (v délce max. 1200 znaků včetně mezer) a klíčová slova, vše ve dvou jazycích, v českém nebo slovenském jazyce a v jazyce anglickém; jméno, příjmení, e-mail a poštovní adresu autora nebo redakce; dále seznam použité literatury a odkazy na tuto literaturu v textu článku. V seznamu použité literatury se mohou uvést i překlady názvů

děl do angličtiny. Redakce je oprávněna chybějící anglické části doplnit bez účasti autora. Původní články většího rozsahu se doporučuje zakončit podrobnějším (cca dvoustránkovým) souhrnem v anglickém jazyce a dle uvážení i obsahem.

Články či projekty, financované z grantových zdrojů, jako jsou Grantová agentura České republiky (GAČR), Fond rozvoje vysokých škol (FRVŠ), Evropský sociální fond (ESF), Interní grantová agentura Československé sdružení uživatelů \TeX u, univerzitní interní grantové agentury aj., musí obsahovat údaj o financování z příslušného projektu.

Jednotlivé články procházejí recenzním řízením typu „peer-review“. Články jsou recenzovány vždy dvěma odborníky na dané téma. Recenzenti pocházejí z jiné instituce než je pracoviště autora příspěvku. Recenzent není členem redakční rady. Redakce zachovává recenzenty v anonymitě a vyhrazuje si právo příspěvek odmítnout.

Ostatní příspěvky (úvodník, diskuse, zprávy, pozvánky, recenze) posuzuje redakce. Redakční rada zajišťuje jazykové korektury. Dodaný rukopis může být jazykově či formálně upraven. Zásahy dle nejlepšího vědomí a svědomí však redakce diskutuje s autory.

Redakční rada:

Ing. Zdeněk Wagner, CSc., šéfredaktor

Ústav chemických procesů Akademie věd České republiky, v. v. i., Praha

RNDr. Ján Buša, CSc., Technická univerzita v Košiciach

doc. RNDr. Jiří Demel, CSc., České vysoké učení technické v Praze

RNDr. Tomáš Hála, Ph.D., PEF MZLU v Brně

doc. RNDr. Jaromír Kuben, CSc., Univerzita obrany Brno

doc. Ing. Jiří Rybička, Dr., PEF MZLU v Brně

RNDr. Rudolf Schwarz, CSc., Univerzita obrany Brno

doc. RNDr. Petr Sojka, Ph.D., Fakulta informatiky, MU Brno

Ing. Pavel Stríž, Ph.D., Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Mgr. Marcel Takáč, Fakulta přírodních věd Žilinskej univerzity, Žilina

doc. RNDr. Jiří Veselý, CSc., Univerzita Karlova Praha

E-mail na redakci: zpravodaj@cstug.cz

Administrace sdružení: secretary@cstug.cz

Šablona v \TeX u pro autory: <http://bulletin.cstug.cz/>

Kontrola anglických abstraktů: David Catto, Londýn, Anglie

Zpravodaj \textC TUG vydává: Vydavatelem a nakladatelem je Československé sdružení uživatelů \TeX u, IČ 005 36 580, od svého počátku. Evidenční číslo registrace vedené MK dle zákona č. 46/2000 Sb. je E 7629.